CBOJIH&H BCAOMOCTD Pe3VIbTaToB NpoBeJeHNs CHeNWANLHOH ONEeHKH y(‘.!IOBI/Iﬁ Thyaa

Tadnnna 1

KomiruecTso paGoutx mect/ paGothukos, | Koauuectso pabouux MECT/3aHATHIX Ha HUX PaBOTHUKOB M0 KIaccaMm (nopkiaccam) yenoBuii Tpyna us wucia pa-
3AHATBIX Ha 3TUX pabounX MecTax Goumx MecT, yKasaHHbIX B rpade 3 (emuuui)
Haumenopaune nosunum B T.1., Ha KOTOpPBIX kmace 3
- NpPOBEIEHA Creuy-
BCErO knace | xnace 2 4
aJIbHAS OLIEHKA Yo~ 31 32 33 34,
BHH Tpyaa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
PaGoune mecra (en.) 3 3 0 3 0 0 0 0 0
PaoTHuky, 3aH4THIE HA pa-
Y A P 3 3 0 3 0 0 0 0 0
Oounx Mectax (wen.)
M3 HUX KEHIHH 2 2 0 2 0 0 0 0 0
W3 HUX AL B BO3pacTe . )
o LB BO3p 0 0 0 0 0 0 0 0 0
jo 18 ner
H3 HHX HHBAJIHIOR 0 0 0 0 0 0 0 0 0

flpusesvanme: rpadm 4-10 3an0amemm ¢ yaeram spdertunnoro npumeneuus CHI

CBOAHAA BEAOMOCTE PE3VABTATOB NPORSICHNS CHEUUAIBLHON OLEeHKA yeaosuit tpyaa. Tabnuna |
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Tabauna 4
Ilepeqens pabounx mecr,
TOATERAMAX NERTAPHPOBAHKIO COOTBETCTBHS YCIOBHH TPYAA IOCYAaPCTBEHHBIM HOPMATHBHBIM TPeGOBAHHAM OXPAHDI TPY/IA B OPTAHM3AIIHI
O6umiecTBO ¢ OrpaHHYeHHOI 0TBETCTBEHHOCTHIO «Mapuc»
(cormacno Tpebopanmsam gactu 1 cratbu 11 ®egepanbhoro 3axona P® or 28.12.2013 r. Nod26-D3 «O CHeNHAILHON OLeHKe YCHOBUIT TPYaa»
¢ y4eTom TpedoBaHuil myHKTa 5 craThn 2 @egepaabnoro 3axona PO or 01.05.2016 r. Ne 136-D3)

Knacew! (mozxnacest) yenosuit tpyna
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Oreyrersyer
i UenepansHbiii AUpexTop 2
2 3aMeCTHTENh TeHePATEHOTO IMPEKTO- 2 2
pa
3 Menemrep 1o pabote ¢ kiMeHTaMu 2 2

[lepeyens pabounx Mect, NOANEKAUMX JEKTAPUPOBAHHIO COOTBETCTRHS YCOBMH TPy Jia rOCY 1apCTBEHHBIM HOPMATHBHBIM TPeGOBAHUSM OXPaHBI Tpyaa. Tabnuua 4
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